

1.4 ИЮЛ 1970 . .

г. Тюмень

Газета № . . . .

# ИЖЕВСКИЙ ЧЕБОКСАРЫ

Коллектив Тюменского драмтеатра успешно завершил гастроль в Удмуртии. В Ижевске, Сарапуле и Воткинске наши артисты сыграли 75 спектаклей, которые посетили более 40 тысяч зрителей. Всюду выступления тюменцев пользовались заслуженным успехом. В местной печати отмечалась большая работа коллектива над шекспировскими пьесами.

Студенты и преподаватели ижевских вузов провели зрительскую конференцию по спектаклям Тюменского театра, дали им высокую оценку. Ижевцы пригласили тюменцев еще побывать с гастролью в их городе.

В день закрытия гастрольей заместитель министра культуры Удмуртской АССР вручил коллективу Почетную грамоту и памятный адрес, а зрители наградили артистов букетами цветов и бурными аплодисментами.

В начале июля спектаклем «Король Лир» открылись гастрольи театра в столице Чувашской АССР — Чебоксарах. Перед началом с приветственными словами в адрес тюменского коллектива выступили представители Министерства культуры и общественности города. Финал спектакля зрители встретили бурными аплодисментами.

**Б. МЕДВЕДЕВ,**  
артист областного драматического театра.